

# 奋进新时代 激情逐梦想

## 2020年“出彩荥阳”教育系统师生才艺大赛总决赛落幕

本报讯 为强化学校美育工作,2020年12月30日,荥阳市教育系统“奋进新时代,激情逐梦想”2020年“出彩荥阳”教育系统师生才艺大赛总决赛在郑州机电工程学校礼堂举行。

据了解,2020年,荥阳教育系统在荥阳市委、市政府的坚强领导下,在荥阳市直各单位、各乡镇办和各界人士的大力支持下,加快基础设施扩容、加强师德师风建设、深化教育管理改革、突出质量提升导向,克难攻坚、砥砺奋进,取得了疫情防控和教育教学“双胜利”。

历经4个月的筹备、海选、初赛,最终19个节目参加了总决赛的比拼。这次大赛展示了荥阳教育系统紧紧围绕“推动荥阳教育全面振兴”的工作主题,发扬“忠诚、担当、拼搏、守正”的干事作风,提升教育教学质量、丰富教育内涵、实施素质教育的丰硕成果。此次才艺大赛的成功举行,为荥阳教育系统营造了清新高雅的校园文化艺术氛围,培养了师生的文化艺术素养,展现了师生的文化艺术才华。

总决赛现场,全体人员齐唱国歌,荥阳市春生艺术学校《梨园花开》为此次活动拉开了序幕,整场节目形式多样、各具特色、精彩纷呈、高潮迭起,反映了抗击疫情期间党和政府精准施策、社会各界众志成城等



抗疫精神。歌唱、舞蹈、合唱、情景剧等,充分展示了荥阳各学校创新校园艺术、开展多样社团活动的成果和师生们深厚的文化素养。参赛师生柔美的身姿、动听的歌喉、诙谐幽默的话语、别出心裁的演绎,都给观众留下了深刻印象。经过评委的认真评

议,荥阳八小歌伴舞《天耀中华》、荥阳市双语实验小学舞蹈《烩面再来一碗》、荥阳二幼舞台剧《“桶”治地球》喜获特等奖。荥阳市教育局党组书记、局长周培山等为获奖单位颁奖。

荥阳时报 邓浩浩 通讯员 刘香丽 文/图

### 新闻1+1

#### 郑州机电工程学校 举行学期技能考核测试

本报讯 1月4日,郑州机电工程学校各个实训室里一片繁忙、紧张的气氛。由教务处主持、各专业参加的学期技能考核测试工作正式拉开帷幕。

近年来,郑州机电工程学校改革考试评价机制,突出职业教育的技能特色,狠抓学生专业实践能力,在每学期进行理论考试之前先期进行技能测试,并将技能成绩与学分挂钩,而学生的学分则与毕业证、就业推荐紧密相连。开展技能水平测试是提升学生专业实践能力、促进学生就业质量的有效保障,是郑州机电工程学校实施课堂教学改革的重要途径。

荥阳时报 朱培远 通讯员 崔玉龙

### 小记者作文

#### 时光里的风景

时间是让人猝不及防的东西,好的坏的都是风景。

有天晚上我梦见回到了2019年,又一次与你相遇。这个梦使我想起了你——一个令我又恨又爱的学校。2019年的8月,一个令我又喜又悲的时间,曾经的憎恶与厌恶早已化为泡影,存于浩瀚星空,飘于云烟清影,早已转化为现在的热爱与留恋。

周日的电影、周一的自习、周二的卷子、周三的拓展、周四的考试,各有各的一番风味,但时间却不等我将它们一一品味,就早已匆匆逝去。自习课上没有了高晨涵的纸条,下课时没有了“笑霸”那爽朗的笑声,大课间没有了王福雪的一句“张艺馨,你加餐吃了吗?”午饭时没有了王培旭和赵馨宁的那句“今天我我要吃垮食堂”,午前没有了鲁der的相声,晚自习没有了宸齐神的:“不给抄是吧,我骂你半夜拉稀!”熄灯前没有了“怂怂晨”的句句心声。我再也不会害怕“魔鬼娜”的一百遍法则,不会被朱朱康的喷嚏声吓到,不会被老黄的一声“小虎牙”逗笑,不会走到哪儿都能听见那句“你完了你”,不会再天天去办公室打卡,不会再与康馨儿争王俊凯,不会再把老师当成朋友倾诉句句心声……

天可补,海可填,南山可移,日月既往,时光一去不复返。我那时天天盼着毕业,可现在我却又天天梦着当时,有句话说的真是一点儿也不错:“人总是在失去之后才懂得珍惜。”还记得刚到初中时有个朋友问我想不想之前的学校,我愣了很久没有回答,不是因为不想就是因为太想,不是现在不好,只是我在那里留下了太多。一个眼神便心照不宣,一个手势便立即会意,不用抬头便知谁在喧闹,不用写名字作业也能传到我手中,不用看课表也知道下节是什么课……真正的离别,没有长亭古道,没有劝君更尽一杯酒,只是在同往常一样的清晨,有些人留在了过去。

春有百花秋有月,夏有凉风冬有雪,那个地方,那些人陪我看春花秋月,夏风冬雪;陪我听蝉鸣鸟叫,微风阵阵;陪我闻瓜果飘香,梅香十里;却终是不能陪我到底。此情无计可消除,才下眉头,却上心头。郑州市四十七中七(19)班 张艺馨

#### 暖暖的鼓励

有一次学校要举行主题为“演讲小天才”的演讲比赛。老师说:“贺一宸,我们班你最会讲故事了,这次演讲比赛,你代表我们班去参赛吧!”我迟疑了半天,支支吾吾地回答道:“老师,我可以吗?”老师说道:“当然可以,老师相信你!”于是我硬着头皮答应了老师,但是心里就像揣了只兔子一样,七上八下,紧张极了。

一回到家,我就不知所措地跟妈妈说了这件事。妈妈却说:“这个比赛好呀,孩子,你想好要讲什么故事了吗?”刚开始,我有些犹豫,小声地说:“这个嘛……我还没想好。”妈妈仿佛一下看穿了我的心思,拉起我的手,用力地握了握,鼓励我说:“不要担心孩子,好好准备,你一定行的。先好好想想,要不你就讲《海娃的故事》吧?”听了妈妈的建议,我的眼睛瞪得大大的,仿佛一下有了灵感,激动地说:“好呀妈妈,这个我熟悉。”

接下来,我就开始认真地背诵这个故事。一开始总是背不好,结结巴巴,想要放弃。看到我无精打采的样子,妈妈一次又一次地鼓励我说:“孩子,别着急,加油背,这可是关系到你们班级荣誉的大事啊!妈妈相信你,一定可以坚持下来的。”妈妈的这些话让我重新有了动力。

正式比赛那天,妈妈一直拉着我的手把我送到学校门口,转身的那一刻,妈妈温柔地看着我说:“一宸,加油,你一定行!”比赛开始了,我紧张到手心都出汗了,但想着妈妈鼓励的话语,我瞬间平静了不少,站在舞台上,声情并茂地讲完了故事,最后,我竟然获得了第一名的好成绩。

领奖的那一刻,眼泪在我眼眶里直打转。我知道,金灿灿的奖杯中,饱含着妈妈一次又一次暖暖的鼓励。荥阳市第八小学三(一)班 贺一宸 指导老师:王欣

#### 我的动物朋友

有一只小猫,它叫“咪咪”,它特别爱喝牛奶,才出生一个星期,就被我买了回来。

它有一对像两颗宝石一样的大眼睛,有6根像绳子一样的胡须,两只非常灵敏的小耳朵,一张可爱的嘴巴!一身黑白色的绒毛,可爱极了,真让人喜欢!

它因为太小了不能吃肉,只能喝牛奶,那天我在它的碗里倒了一碗白开水,它走上前来,闻了闻,坐在那里一动不动,我就去给它换了一碗牛奶,它闻到了香味,立马跑到我面前,嘴里还不停地叫着,好像在说:“小主人,我饿了。”我逗它不给它喝,它就一直在舔我的腿,我痒得不得了,只能给它喝了,它喝牛奶的样子可爱极了!它喝

完牛奶懒洋洋地在窝里叫着,好像在说“小主人,谢谢你!”

晚上我们都睡了,突然我听见一声猫叫,我从睡梦中被惊醒,我出去一看,原来是咪咪在捉老鼠。说咪咪贪玩吧,的确是啊!它要是决定出去玩玩,就会出走一天一夜,无论谁怎么呼唤,它也不肯回来。

它要是高兴,能比谁都温柔可亲,用身子去蹭你的脚,把脖子伸出让我给它抓痒。它要是不高兴,无论谁说多少好话,它一声也不出。

这就是我家的小猫,一只天真、可爱、淘气的小猫,它给我的童年带来了许多快乐!荥阳第六小学五(三)班 王梓涵

#### 作品欣赏



《庆丰年》 谢思琪 6岁画